

安全部工作简报

(第三十一期)

天津财经大学珠江学院安全部编

二零一六年六月一日

本期要目

○工作新闻

◇我院启动警务室，警校联动保平安

○平安校园建设

- ◇我院召开平安高校安全管理标准化建设评估验收工作推进会
- ◇吴亚娟部长为入党积极分子做安全教育专题讲座
- ◇群策群力做好第十一届“安全月”活动准备工作

○服务动态

◇认真做好毕业生户籍迁出工作

○工作新闻

我院启动警务室，警校联动保平安

5月11日下午，“公安宝坻分局京津新城派出所珠江学院警务室”正式启动，公安宝坻分局王振鑫副局长、京津新城派出所张寿海所长、学院党委李建航书记以及社区民警和100余名师生代表参加了启动仪式。启动仪式由安全部吴亚娟部长主持。

启动仪式上张寿海所长代表新城派出所向师生承诺：安排固定民警驻校，快速、高效的做好校园警务工作，协同学院保卫部门做好日常巡检工作；李建航书记代表学院对警方给予的警务支持表示感谢，要求学院保卫部门以警务室启动为契机，高标准、严要求做好日常安全保卫工作，以高正平院长对保卫干部提出的“敬业、职业、专业”工作要求做实做细安全保卫工作；启动会后，社区民警和保卫干部出动四辆巡逻车对校区进行了巡查。

启动仪式后，王振鑫副局长和分局内保支队对我院安全保卫工作进行了座谈调研。王振鑫副局长对校区周边环境、非法营运出租、消防通道等详细了解情况并作出指示。李建航书记在座谈会上表示，学院高度重视安全保卫工作，今后继续加大安全保卫工作软件、硬件的投入，希望加强警校联动确保师生人身财产安全。

校园警务室是天津市公安局开展的一项全市高等学校警校合作的专项工作，学院领导对警务室的建设高度重视。5月10日下午高正平院长、刘秀芳常务副院长在正式启动警务室前夕专门听取了警务室筹备建设情况汇报并实地考察了警务室，高院长、刘院长对警务室警校共建成果表示满意，指示安全部要加强校区巡查，做好各类防范工作，切实发挥好警务室作用，保障校园安全稳定。

○平安校园建设

我院召开平安高校安全管理标准化建设评估验收工作推动会

5月4日下午，我院在弘毅楼321会议室召开平安高校安全管理标准化建设评估验收工作推动会。院领导高正平、李金亮、李建航、李金山、陈明明、段建新、王文兵、张永锋以及各责任部门负责人参加了会议。会议由党委书记李建航主持。

会上，安全部吴亚娟部长从市教委、市综治办、市公安局关于平安高校安全管理标准化建设工作布置情况、我院开展此项工作的目的和意义、具体情况和做法等方面进行了介绍。随后，李建航书记就《学院平安高校安全管理标准化建设实施方案》做了解读。

会议最后由高正平院长讲话。他要求各级领导要充分认识到做好此项工作的重要性；各级领导和各部门要积极做好部门所辖工作，通过以评促建、以评促改、以评促管、评建结合；各项工作标准要高，执行要到位。

吴亚娟部长为入党积极分子做安全教育专题讲座

为进一步提高入党积极分子的安全防范意识，发挥其在维护校园安全中的先锋模范作用，5月9日中午，安全部吴亚娟部长在素质教育中心二楼为学院300多名入党积极分子做了安全教育专题讲座。

在此次讲座中吴亚娟部长以“提高安全防范意识，共同创建平安校园”为主题，从“我们所处的安全环境、常见校园安全问题、入党积极分子如何在校园安全工作中发挥作用”三个方面为全体入党积极分子进行了讲解，并呼吁他们身体力行，充分发挥自身骨干作用，为共同做好平安校园建设而努力。

通过此次讲座，全体入党积极分子对校园内外安全形势有了进一步了解并明确了在维护校园安全稳定中所肩负的责任。讲座对于形成齐抓共管的校园安全工作格局有积极的促进作用。

群策群力做好第十一届“安全月”活动准备

5月25日—6月25日我院将迎来第十一届“安全月”活动。为确保活动取得实效，我部各科室群策群力，结合2016年重点工作提出了具体活动内容和方案，并拟定了“安全月”活动文件。5月17日向各系部下发《关于开展第十一届“安全月”活动的通知》。

○服务动态

认真做好毕业生户籍迁出工作

本月，毕业生户籍迁出工作正式启动。为确保2016届毕业生户口迁出工作按时、顺利完成，在前期对毕业生户籍异动情况进行核查的基础上，安全部向各系学工办下发了毕业生户籍迁出通知，组织毕业生对个人户籍迁出地址进行登记。